



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

HIRDETMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A KER-HU Kft. Csömör Regionális Hulladékkezelő Központban (2141 Csömör, Határ út 201.) folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységére vonatkozó egységes környezethasználati engedély módosítására irányuló eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/3613/2017.

Az eljárás megindításának napja: 2017. május 27.

Az ügyintézési határidő: 70 nap

A *közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól* szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Szöllősy-Nagy Anett
Tel: 478-4400

A kérelem rövid ismertetése:

A KER-HU Szolgáltató Kft. (2141 Csömör, Határ út 201.; a továbbiakban: Környezethasználó) Csömör Regionális Hulladékkezelő Központban (2141 Csömör, 057/1, 057/3-7 hrsz.) végzett tevékenységére vonatkozóan PE/KTF/3613-10/2017. számon egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik. A Környezethasználó benyújtotta a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályhoz (a továbbiakban: Járási Hivatal) az Engedély módosítására irányuló kérelmét, melyben kéri az engedélyezett, lerakással ártalmatlanítható nem veszélyes hulladékok körének bővítését az éves összmennyiség (88 825 t/év) megváltoztatása nélkül.

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Csömör Nagyközség, Kistarcsa Város, Kerepes Nagyközség és Mogyoród Nagyközség közigazgatási területe

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Járási Hivatal az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem.

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Járási Hivatalnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Járási Hivatal a közleményt a hivatalában, a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu>) és a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-erdi-jarasi-hivatal-kornyezetvedelmi-es-termeszetvedelmi-foosztaly-pe-ktf-3613-17-2017>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Járási Hivatal Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.